



*Do wszystkich Wykonawców
uczestniczących w postępowaniu*

*Dotyczy: Zam. 443/2022/TP/DZP „Dostawy sukcesywne materiałów medycznych do
Wydziału Medycyny Weterynaryjnej Uniwersytetu Warmińsko-Mazurskiego w Olsztynie”*

ODPOWIEDZI NA PYTANIA NR 2

Działając na podstawie art. 284 ust. 2 ustawy prawo zamówień publicznych, Zamawiający przedstawia uprzejmie odpowiedzi na otrzymane zapytania:

Pytanie nr 2

Załącznik 1 poz. 131

Czy zamawiający wydzieli poz. 131 do osobnego pakietu, takie rozwiązanie pozwoli na złożenie konkurencyjnej oferty. Racjonalne wydatkowanie publicznych pieniędzy jest dla Zamawiającego priorytetem, a podział pakietu to umożliwia. Złożenie ofert przez różne firmy pozwoli Zamawiającemu na dokonanie wyboru oferty zgodnej z zapisami SIWZ oraz zasadami uczciwej konkurencji w myśl ustawy PZP, gdyż większa liczba oferentów stwarza większe możliwości wyboru.

Czy zamawiający dopuści IS bez dodatkowych skrzydełek?

Czy zamawiający wymaga opakowania papier- folia?

Odpowiedź.

Zamawiający nie wydziela poz. 131 do osobnego pakietu.

Zamawiający nie dopuszcza IS bez dodatkowych skrzydełek.

Zamawiający wymaga opakowania papier-folia.

Z poważaniem,

KANCLERZ

mgr inż. Bogusław Stec

Odpowiedzi udzieliła: mgr inż. Izabela Jurczak-Lojewska

Sporządziła: Agnieszka Filipiuk

Agnieszka Filipiuk